
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Πρωθιεράρχης της Ρωσικής Υπερορίου Εκκλησίας
επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό «Πάντων Θλιβονένων η
Χαρά» και το Πατριαρχικό Μετόχι Τσερνίγκοβσκογιε.
[gallery]
Την 6 Οκτωβρίου 2010 ο Μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνας
επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό της Παναγίας «Πάντων θλιβομένων η χαρά» και το Πατριαρχικό Μετόχιο
Τσερνίγκοβσκογιε στη Μόσχα. Τον Πρωθιεράρχη της Ρωσικής Υπερορίου Εκκλησίας
συνακολουθούσε ο προθιερέας Πέτρος Χολόντνι.

Στην είσοδο του Ιερού Ναού της Παναγίας «Πάντων θλιβομένων η χαρά» τους επισκέπτες
χαιρέτισε ο Πρόεδρος του Τμήματος εξωτερικών εκκλησιαστικών σχέσεων Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίων. Οι δύο αρχιερείς πέρασαν μέσα στο ναό, όπου στo παρεκκλήσι του Οσίου
Βαρλαάμ του Χουτίν ετελείτο η αγρυπνία. Ο Μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης
Ιλαρίωνας προσκύνησε την εικόνα της Παναγίας «Πάντων θλιβομένων η χαρά» και άλλες εικόνες.

Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας μίλησε στον επισκέπτη για τη ζωή της παροικίας,
δίνοντας προσοχή στις λεπτομέρειες της αρχιτεκτονικής και το εσωτερικό του ναού.

Στο Πατριαρχικό Μετόχιο Τσερνίγκοβσκογιε, το οποίο προς το παρόν μεταδόθηκε στο
Πανεκκλησιαστικό Τμήμα Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Ισαπόστολοι Κύριλλος
και Μεθόδιος, τους αρχιερείς ανέμεναν ο κληρικός του Ιερού Ναού του Αγίου Ιωάννη του
Προδρόμου ιερέας Μιχαήλ Νιεμνόνωφ και ο Γραμματέας του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος
Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Μράμορνωφ.

Ο Πρωθιεράρχης της Ρωσικής Υπερορίου Εκκλησίας προσκύνησε τα ιερά του ναού, μεταξυ των
οποίων το τμήμα των αγίων λειψάνων της αγίας Ματρώνας της Μόσχας και η εικόνα της Παναγίας
του Καζάν.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ απευθύνθηκε στον Μητροπολίτη με χαρετιστήριο λόγο σημειώνοντας ότι
στα κτίρια του Μετοχίου Τσερνίγκοβσκογιε σήμερον πραγματοποιούνται οι επισκευές και μια
έντονη προετοιμασία λόγο των σπουδών, οι οποίοι πρόκειται να αρχίσουν τον τρίτο δεκαήμερο
Οκτωβρίου. Επίσης γίνονται οι επανορθώσεις του Ιερού Ναού του Προδρόμου, του Ιερού Ναού των
αγίων Μιχαήλ και Θεοδώρου Τσερνίγκοβ και του καμπαναριού.



Απευθύνοντας στον Πρωθιεράρχη της Ρωσικής Υπερορίου Εκκλησίας ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας είπε· «Ελπίζουμε όλοι, ότι ο τόπος εκείνος θα γίνει ένα πνευματικό κέντρο,
όπου οι φοιτητές θα μπορέσουν να αρχίσουν τις σπουδές τους, ενώ οι ανάμεσά τους ιερείς θα
έχουν δυνατότητα να τελέσουν ιερές ακολοθίες...

...Ο Ιερός Ναός της Παναγίας «Πάντων θλιβομένων η χαρά» – τον οποίον έχετε επισκεφθεί και εις
τον οποίο εκτελώ τη διακονία του Προϊσταμένου – υπάρχει ένας από πιο τιμωμένους ναούς της
Μοσχας, και έμεινε ανοιχτός ακόμη και στους καιρούς αθεϊσμού. Στο ναό εκείνο λειτουργούσε ο
Αρχιεπίσκοπος Κυπριανός (Ζιερνώβ), και εγώ στα σχολικά μου χρόνια επισκέφθηκα τον ναό ετούτο
πολλές φορές...

Σήμερον συμμετείχατε πρώτη φορά στη συνεδρίαση της Ιεράς Συνόδου της Ρωσικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας. Είναι ένας γεγονώς χαράς, εφ’όσον σημαιώνει ένα καινούργιο βήμα εις τον δρόμο της
κοινής μας συλλειτουργίας».

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ευχήθηκε στον Σεβασμιότατο Προθιεράρχη μια καλή αποπεράτωση της
προσκύνησης του προς τα ιερά της Ρωσίας.

Εν απάντηση ο Μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνας ευχαρίστησε τον
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα για τη φιλοξενία του και εξέφρασε χαρά για το λόγο, ότι ο
αρχιερέας της Ρωσικής Υπερορίου Εκκλησίας πρώτη φορά συμμετέχει στη συνεδρίαση της Ιεράς
Συνόδου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. Σημείωσε επίσης τον σημαντικό ρόλο της Ρωσικής
Εκκλησίας διαμαρτυρούσης σε όλο τον κόσμο περί της αλήθειας της αγίας Ορθοδοξίας.

Τέλος, οι δύο αρχιερείς επισκέφθηκαν τις αίθουσες των σπουδών και πέρασαν στο ναό των αγίων
Μιχαήλ και Θεοδώρου των Τσερνίγκωφ, συνακολουθούμενοι από τον διευθυντή του Πρακτορείου
για τη διοίκηση και τη χρήση των ιστορικών και πολιτισμικών μνημάτων κ. Ι. Προτσένκο και τον
βοηθό του Προέδρου του ΤΕΕΣ ιερέα Δημητρίου Αγκέγιεφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56604/
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